
ab Mo., 21.6.

ab  4,99*29,99*

dormia
Bettwäsche
auf Seite 8

ab  1,79*

29,99*

Maße Bettdecke aus Halbleinen
Normalgröße ca.:  135 x 200 cm 

PRAKTISCHES FÜR 
 UNTERWEGS. 

TUKAN SOMMER- 
 TAGESDECKE. 

TYPISCH FRANZÖSISCH 
 GENIESSEN.    

EIN PREIS 
SAGT MEHR 

ALS 1000  
WORTE. 

DANKE.

aldi-sued.de
ALDI SÜD Dienstleistungs-GmbH & Co. oHG, Burgstraße 37, 45476 Mülheim
Firma und Anschrift unserer regional tätigen Unternehmen findest du auf aldi-sued.de/filialen
oder mittels unserer kostenlosen automatisierten Service-Nummer 0 800/8 00 25 34.

ab Fr., 25.6.ab Do., 24.6.ab Mo., 21.6.

Gültig von Mo., 21.6. bis Sa., 26.6.

Weitere Informationen im Innenteil.

im Innenteil

 WOHNIDEEN IM TRENDLOOK!
 NATURAL LIVING 



Weitere
Farbe

Weiteres
Design

4

2

1

1

3

24,99*

 tukan
Vintageteppich
In Blaugeblümt oder Grau, 
54 % Polyester, 46 % Baum-
wolle bzw. 52 % Polyester, 
48 % Baumwolle, Rück-
seite: Gel-Latex, Maße ca.: 
100 x 150 cm, je Stück

Maße Bettdecke 
Komfortgröße ca.: 155 x 220 cm 

34,99*

Maße Bettdecke 
Normalgröße ca.: 135 x 200 cm 

29,99*

1  dormia
Bettwäsche
Versch. Farben, 55 % Leinen,  
45 % Baumwolle, Bettdecke:  
ca. 135 x 200 cm bzw. 155 x 220 cm, 
Kissen: ca. 80 x 80 cm, je Garnitur
Mit Markenreißverschluss

ab Montag, 21.6.

Mehr auf aldi-sued.de
*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter 

Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft 
sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

Halbleinen verbindet die sanfte 
Weichheit von Baumwolle mit der 

formstabilen Robustheit von Leinen. 
Die Stoffmischung wirkt im Sommer 

kühlend und im Winter wärmend – für   
ein angenehmes Schlafklima.



Weitere
Farben

2   dormia
Kissenbezüge
Versch. Farben, 55 % Leinen, 45 % 
Baumwolle, Maße ca.: 40 x 80 cm 

9,99*

2er-Set

dormia
Sommerdaunendecke
Ca. 200 g weiße neue 
Entendaunen und -federn  
Klasse I, 90 % Daunen,  
10 % Federn nach DIN EN 12934, 
Bezug: 100 % Baumwolle,  
frei von optischen Aufhellern,  
je Stück

Maße Sommerdaunendecke 
Komfortgröße ca.: 155 x 220 cm

39,99*

Maße Sommerdaunendecke 
Normalgröße ca.: 135 x 200 cm 

34,99*

Atmungsaktiv und 
temperaturausgleichend

4   dormia
Leinen-Feinjersey- 
Spannbetttuch
Versch. Farben, 70 % Baum-
wolle, 30 % Leinen, Größe 
ca.: 90–100 x 200 cm, je Stück

12,99*

Zum Teil aus Leinen

Besonders strapazier-
fähig durch Leinenanteil 

Kühlend für ein 
angenehmes Schlafklima 

3   tukan
Sommer-/Tagesdecke
Versch. Farben, 70 % Baumwolle, 
30 % Leinen, Maße ca.: 150 x 210 cm, 
je Stück

29,99*

Zum Teil aus Leinen

Besonders strapazier-
fähig und pflegeleicht

2  Der individuelle Gutscheincode kann im Aktionszeitraum 7.6.–28.6.21 auf www.deinSchrank.de/ALDI generiert und bis zum 26.7.21 bei deinSchrank.de eingelöst werden. Der Rabatt von 14 %  
gilt für Möbelbestellungen ab einem Mindestbestellwert von 500 € und ist nicht mit anderen Aktionen/Rabatten kombinierbar. Bei Wahl der Zahlart Vorkasse erhältst du zusätzlich 1 % Rabatt.  
Gilt nicht für gewerblichen Weiterverkauf. Kostenfreie Lieferung innerhalb Deutschlands, ohne Insellieferung. Es gelten die AGB der deinSchrank.de GmbH, Von-Klespe-Straße 3, 50226 Frechen.

ab Montag, 21.6.



Eckig 
ca.: 130 x 160 cm 

oder 160 x 210 cm
Rund  

ca.: Ø 160 cm

2

3
1

4

5

1  Geschirrset
Versch. Modelle und Sets, 
Tasse, Frühstücksteller, 
Teller, Müslischale,
Suppenteller, spülma-
schinengeeignet, je Set

8,99*

2  Gläser/Wasserkaraffe
Versch. Modelle und Sets, Wasserkaraffe, Wein-
glas, kleines Glas, großes Glas, je Stück/Set

8,99*

Weitere 
Designs

4,99*

3  tukan
Tischdecke
Für den Innen- und Außenbereich, rund oder 
rechteckig, Oberseite: 100 % Polyester, Unter-
seite: 100 % Polypropylen, je Stück

Set,
4 Gläser groß

Set,
4 Gläser klein

Set,
4 Weingläser

1 Wasser-
karaffe

Alle Artikel auch in diesen 
Farben erhältlich

4 Tassen

4 Müslischalen

4 Frühstücksteller

2 Speiseteller

2 Suppenteller

Alle Artikel  
auch in  

diesen Farben 
erhältlich

Gefaltet

Mehr auf aldi-sued.de

ab Montag, 21.6.

Gläser/ 
Wasserkaraffe
ab dem 26.6.

verfügbar



4  CROFTON®
Besteck-Set
Bestehend aus 4 x Messer,  
4 x Gabel, 4 x Löffel und 
4 x Teelöffel, Griffe in 
rustikaler Holzoptik,
spülmaschinengeeignet,
 je Set

8,99*

Living Style
Breite Kommode
Im modernen Skandinavien-
Design, mit 3 Schubkästen, 
Griffausfräsung, aus massivem 
Kiefernholz, Maße (B x H x T) 
ca.: 80 x 78,5 x 40 cm, je Stück

139,-*

Living Style
Schmale Kommode
Im modernen Skandinavien-
Design, mit 4 Schubkästen, 
Griffausfräsung, aus massivem 
Kiefernholz, Maße (B x H x T)
ca.: 40 x 90,5 x 40 cm, je Stück

99,99*

6,99*

5  CASA Deco
Glaswindlicht 
mit Henkel
Versch. Modelle, für  
Maxi-Teelichter, mit 
einer Öffnung für das 
bequeme Wechseln bzw. 
Anzünden der Teelichter, 
Borosilikat-Glas, je Stück

Höhe ca.: 23 cm

Höhe ca.: 18,5 cm

Set

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. 
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein.  Alle Artikel ohne Dekoration. 

ab Montag, 21.6.

 ALLES DRIN 
 FÜR 1 JAHR! 

Inkl.
LTE3

1.  ALDI TALK Jahrespakete: Zubuchbar zum Basistarif (Starter-Set einm.: 9,99 €). Verlängerung der Aktion vorbehalten. Automat. Neuaktivierung des Jahrespakets 
bei ausreichendem Guthaben, wenn keine Abbestellung zum Ende der Laufzeit erfolgt. Nach Ablauf des ersten Vertragsjahres jederzeit kündbar. Leistungserbringer: 
E-Plus Service GmbH, E-Plus-Straße 1, 40472 Düsseldorf. Vertragsrelevante Dokumente inkl. gesetzlicher Pflichtinformation im Paket u. unter alditalk.de.

2.  Enthalten: Gespräche und SMS innerhalb Deutschlands und im EU-Ausland. Ohne Sondernr., (Mehrwert-) Dienste. EU-weite Internet-Flat mit High-Speed-
Datenvolumen von jeweils 12 GB bei Jahrespaket XS, 50 GB bei Jahrespaket S und 100 GB bei Jahrespaket L. Nicht genutztes Datenvolumen verfällt am Ende der 
Laufzeit. Maximale Geschwindigkeit bis zum Verbrauch des High-Speed-Datenvolumens 25 Mbit/s im Download und 10 Mbit/s im Upload, danach bis zum Ende der 
Laufzeit max. 64 kbit/s. Bei 25 Mbit/s handelt es sich um die technisch mögliche Maximalgeschwindigkeit. Die tatsächlich und durchschnittlich erreichte Geschwin-
digkeit kann davon abweichen und ist u. a. abhängig vom Endgerätetyp und Netzausbaugebiet.

3.  Die LTE-Technologie ist nur mit entsprechender Hardware nutzbar.

10.6.–15.7.2021 59.99
€/365 Tage1

99.99
€/365 Tage1

149.00
€/365 Tage1

Einer von vielen Online-Services der ALDI Möglichkeiten: alditalk.de



5,99*

GARDENLINE®
Orchidee
Versch. Sorten, z. B. 
Phalaenopsis, 1–2 Triebe/
Rispen, im ca. 12-cm-
Kulturtopf, Höhe 
ca.: 45–75 cm, je Stück

GARDENLINE®
Mini-Pflanze 
im Glastopf
Versch. Sorten, z. B.  
Chrysantheme, Höhe  
ca.: 10–15 cm, je Stück

1,99*

2,99*

Ein Hauch Exotik 
für zu Hause

Prachtvolle, farben- 
prächtige Blüten

Keine Ausläufer bildend 

Kompakt wachsend und klein 
bleibend, somit auch ideal für die 
Terrasse oder als Kübelpflanze

Als Solitär- oder Kübel-
pflanze besonders im 
Eingangsbereich oder auf 
der Terrasse ein Blickfang

Ideal als Duo/Tür- 
wächter zu platzieren

Mit Mini-Pflanzen  
maximale 
Freude bringen

Topfmuster in ver-
schiedenen Farben

Sehr pflegeleicht

GARDENLINE®
Sukkulente im 
Betontopf
Versch. Sorten, z. B. Perle 
von Nürnberg, im ca. 
10,5-cm-Kulturtopf mit  
passendem Betonüber- 
topf, je Stück

29,991

ab 21.6.21

Gartenbambus 
Grünes Asien
Immergrüne Solitär-, 
Kübel- oder Hecken-
pflanze, ideal für Terrassen, 
winterhart, sattgrüne Be-
laubung, bildet keine Aus-
läufer, kompakter Wuchs, 
Höhe ca.: 80–100 cm

Staudensymphonie 
in versch. Farben
Farblich aufeinander abgestimmte 
Staudenkollektionen in versch. 
Farbvarianten, winterhart,  
Sommerblüher, Topf-Ø ca.: 15 cm, 
Höhe inkl. Topf ca.: 25 cm

711675

711832

Weitere  
Sorten

Weitere  
Sorten

Weitere 
Sorten

712296

19,991

ab 21.6.21

Harlekinweide 
Flinky Pinky
Winterhartes, robustes Zierholz,  
für jeden Standort geeignet, erst  
rötliche, im Jahresverlauf weiß- 
bunte Austriebe, Blickfang für den  
Garten, Höhe inkl. Topf ca.: 110 cm

In weiteren Farben  
online erhältlich

34,991

ab 21.6.21

6er-Set

Mehr auf aldi-sued.de
*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur  

in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach 
Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

ab Montag, 21.6.

NATÜRLICH SCHÖN 
DEKORIEREN.

 PFLANZENLIEBE 

Sortierungs-
beispiel



JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued PayPal, EC- oder

Kreditkarte, bar
Keine 

Versandkosten
60 Tage 

Rückgaberecht
Kauf auf 

Rechnung

99,991

ab 21.6.21

MEDION®
Saugroboter
MD 19500, systematisches 
Navigationssystem, 
ideal für Hartböden, 
Li-Ionen-Marken-Akkus, 
Betriebszeit max. 90 Min., 
Staubbehälter ca.: 0,3 l,  
inkl. Fernbedienung, 
Maße (Ø x H) ca.: 30 x 8 cm, 
3 Jahre Garantie

711894

709208

In- und Outdoor- 
Teppich im Jute-Look
Ideal für Balkone oder Terrassen, 
besonders pflegeleicht, gewebtes 
Muster, 100 % Polypropylen, Maße 
(B x L) ca.: 160 x 230 cm

OUTLIV
Rattan-Hängesessel
Ideal für Terrasse oder Garten,  
mit Hängevorrichtung, Gestell  
aus pulverbeschichtetem Stahl, 
inkl. bequemer Kissen, max.  
Belastung (abhängig von der  
Befestigung): 110 kg, Seillänge  
ca.: 1,7 m über dem Stuhl, Maße  
(L x B x H) ca.: 92 x 85 x 39 cm/ca.:  
8 kg, 3 Jahre Garantie 

OUTLIV
Boho-Hängesessel
Attraktive Flecht-Optik, starke 
Aufhängung, inkl. Montagemateri-
alien, Edelstahl-Ring, Rahmen aus 
pulverbeschichtetem Stahl, max. 
Belastung: 110 kg, Maße (B x H x T) 
ca.: 81 x 81 x 40 cm, ca.: 3,35 kg (inkl. 
Aufhängung), 3 Jahre Garantie

708788708299

249,-1

ab 21.6.21

59,991

ab 21.6.21

89,991

ab 21.6.21

¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert.  
Die Lieferung erfolgt frei Haustür und nur innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem Liefergebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware in  
den Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferadresse mitgeteilt. Keine Lieferung an ALDI Filialen. Ob eine Lieferung an Paketshops, Packstationen oder Postfilialen möglich ist, ist abhängig vom Versand-
unternehmen und wird im Einlöseprozess mitgeteilt. Es gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar.



Weitere
Farbe

Weitere
Farbe

Weitere
FarbenWeitere

Farbe
Weitere

Farbe

Weitere
Farben

(mit Stehkragen)

Weitere
Farben

Weitere
Designs

blue motion
Hose
Versch. Modelle, 100 % 
Lyocell (TENCEL™), 
Größen: XS (34)–L (44/46), 
je Stück

8,99*

3,99*

blue motion
Unterhemd
Versch. Modelle, ohne 
störende Seitennähte,  
92 % Baumwolle, 8 % Elas-
than (LYCRA®), Größen:  
S (36/38)–L (44/46), je Stück

6,99*

blue motion
Slip
Versch. Modelle, ohne störende 
Seitennähte, 92 % Baumwolle, 
8 % Elasthan (LYCRA®),
Größen: S (36/38)–L (44/46) 

blue motion
Boho-Kleid
Versch. Modelle, A-Linie, bedruckt, 
V-Ausschnitt, Rock mit Teilungs- 
nähten, ¾-Trompetenärmel,  
58 % Baumwolle, 42 % Viskose,  
Größen: XS (34)–L (44/46), je Stück

Mit elastischem 
Gummizug

7,99*

2er-Packung

1  blue motion
T-Shirt
Versch. Modelle, 52 % Baum-
wolle (Bio), 48 % Viskose,  
Größen: XS (34)–L (44/46),  
je Stück

1

blue motion
Multifunktions-BH
Versch. Farben, vorgeformte Cups, 
versch. Tragevarianten, 72 % Poly-
amid, 28 % Elasthan (LYCRA®), 
Größen: 75–85, Cup B und C, je Stück

5,99*

Über Kreuz

Minislips
(2er-Packung) Pants (2er-Packung)

4,99*

HIGHLIGHTDER WOCHE

Mehr auf aldi-sued.de

ab Montag, 21.6.
Mit           -Baumwolle

Einfach nachhaltiger kleiden



Weitere Farben

Weitere Farben watson´s
Pyjama
Versch. Modelle, 100 % Baumwolle 
bzw. 95 % Baumwolle (Bio),  
5 % Viskose, Größen: M (48/50)–
XXL (58), je Set

6,99*

Weitere Sets

Weitere  
3er-Sets

Organic  
Certified by CU 812624 

www.global-standard.org

Organic  
Certified by CU 839343 

www.global-standard.org

watson´s
Poloshirt
Versch. Modelle, 
100 % Baumwolle 
bzw. 95 % Baum-
wolle, 5 % Viskose, 
Größen: M (48/50)–
XXL (58), je Stück

5,99*

watson´s
Sweatshorts
Versch. Farben,  
68 % Baumwolle,  
31 % Polyester,  
1 % Elasthan, Größen: 
M (48/50)–XL (56),  
je Stück

7,99*

blue motion/watson´s
Leder-Pantoletten
Für Damen oder Herren, versch. Designs, 
Obermaterial aus Leder, Decksohle aus  
atmungsaktivem Wildleder, EVA-Laufsohle,  
Größen: 37–46, je Paar

6,99*

Weitere Modelle

watson´s
Retropants
Versch. Sets, 95 % Baumwolle 
(Bio), 5 % Elasthan (LYCRA®),
Größen: M (5)–XXL (8) 

Weitere
Farbe

Für Herren

Für Damen

www.g-k.eu/ALDISüd
Pyjama, Retropants

GARDENLINE®
Teleskop- 
Fahnenmast
5-fach höhenverstellbar 
bis max. 605 cm (inkl. 
Bodenhülse), 6 kombinier-
bare Stangenelemente 
aus wetterbeständigem 
Aluminium, schneller und 
einfacher Flaggenwechsel, 
je Stück

19,99*

Inkl. Deutschland-Flagge

Höhen- 
verstellbar

6,99*

Probierpreis3er-Set

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können  
daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Bekleidung teilweise nicht in allen Größen verfügbar. Alle Artikel ohne Dekoration. 
Kleidung kann gegen Vorlage des Kassenbons innerhalb von 2 Monaten ab Kaufdatum umgetauscht werden.

emoji® is a registered trademark of the emoji company GmbH.  © 2015–2021 All rights reserved. Licensed by Boost Collectibles AG.

ab Montag, 21.6.
Mit           -Baumwolle

Einfach nachhaltiger kleiden



Wende-
design

Wende-
design

Wende-
design

Wende-
design

Ein Bikini, 
zwei Designs

2-Kammer-Board

Maui and Sons
Wendebikini
Versch. Designs, 85 % Poly-
ester, 15 % Elasthan, Größen: 
XS (34)–L (40), je Stück

Maui and Sons
Sonnenbrille
Je nach Modell farbver-
spiegelt, leicht verspiegelt 
oder ohne Verspiegelung, 
inkl. Etui, 100 % UV-Schutz,  
je Stück

6,99*

9,99*

Weiteres 
Design

Wende-
design

Maui and Sons
Zehengreifer
Für Damen und Herren, 
versch. Modelle, Laufsohle: 
EVA, Obermaterial: Synthetik, 
Größen: 35/36–45/46, je Paar

3,99*299,-1

ab 24.6.21

Maui and Sons
Stand-up-Paddle- Board-Set
Mit Dropstitch-Technologie, komplett 
2-lagig, 3 Finnen, inkl. Paddel, Standluft-
pumpe, Sitz, Sicherheitsleine, für Einsteiger 
und Fortgeschrittene, Maße (L x B x H) ca.: 
320 x 81 x 15 cm, 3 Jahre Garantie

JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued

Größen: 
35/36–41/42

Größen: 
35/36–45/46

Größen: 
41/42–45/46

GrauBlau

706981706984

¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert. 
Die Lieferung erfolgt frei Haustür und nur innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem Liefergebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware in den 
Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferadresse mitgeteilt. Keine Lieferung an ALDI Filialen. Ob eine Lieferung an Paketshops, Packstationen oder Postfilialen möglich ist, ist abhängig vom Versand-
unternehmen und wird im Einlöseprozess mitgeteilt. Es gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar.

ab Donnerstag, 24.6.

Aus der Szene Kaliforniens bis in jeden 
Winkel der Welt: Seit 1980 gehören die 
schrillen Designs von Maui and Sons 
zum Erkennungs zeichen von Surf-  
und Skate-Fans rund um den Globus.



Je nach Modell mit ABEC-7-
bzw. ABEC-5-Kugellager

Robustes, 9-lagiges 
Ahornholzdeck

Inkl. Griptape

Skate- oder Longboard 
einfach festschnallen  
und mitnehmen

Maui and Sons
Skate-/Longboard
Versch. Modelle, wendige ca. 
17,8 -cm-Aluminium- Achsen, 
Rollen mit Härtegrad 85A, Ø x 
B ca.: 70 mm x 51 mm, Maße ca.: 
Skateboard: 80 x 24,9 cm,  
Longboard: 104,1 x 22,9 cm,  
3 Jahre Garantie, je Stück

39,99*

Weiteres
Design

Weiteres
Design

Passender
Rucksack oder 
Tasche

Maui and Sons
Longboard- / 
Skaterrucksack/ 
-tasche
Versch. Modelle mit unter-
schiedlichen Abmessungen, 
jeweils mit geräumigem 
Hauptfach und praktischen 
Fächern, 100 % Polyester, 
je Stück

9,99*

3,99*

3,99*

impidimpi/alive®
Badeschuhe
Für Kinder, versch. Designs, Ober-
material Textil,  EVA-Decksohle mit 
Textil bezogen, TPR-Sohle, Größen: 
23–36, je Paar

alive®
Bademode
Für Kleinkinder und  Kinder, versch. 
Modelle, 100 %  Polyester bzw. 81 % 
 Polyester, 19 % Elasthan (LYCRA®), 
 Größen: 98–170/176, je Stück

6,99*

alive®
UV-Schutz kleidung
Für Kleinkinder und Kinder, 
versch. Modelle, 83 % Polyamid, 
17 % Elasthan (LYCRA®), Größen: 
74/80–134/140, je Set

Weiteres
Design

Weiteres
Design

Weiteres
Design

Weiteres
Design

Weitere
Designs

Weitere
Designs

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag des 
ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Bekleidung teilweise nicht in allen Größen verfügbar. Alle Artikel ohne Dekoration. 

Maui and Sons® is a registered trademark.

ab Donnerstag, 24.6.
Weitere
Designs



Gepäck-Zubehör 
Digitale Koffer- 
waage, Koffer- 
gurt-Set, 2-Wege- 
Gepäckband oder  
Zahlen schloss,  
je Stück/Set

9,99* 3,99*

Handgepäck-Rucksack
Versch. Modelle, Maße/ Volumen  
ca.: 35 x 54 x 20 cm/43 l, bord  gepäck-  
tauglich (je nach Fluggesellschaft), 
 gepolstertes Laptopfach mit Klett- 
verschluss, Polsterungen am  
Boden, Rücken und Schultergurten,  
Organizer innen, je Stück

59,99*

14,99*

99,99*

 ROYAL CLASS TRAVEL LINE
Hartschalenkoffer PP, 90 l
Mit 4 Doppelrollen (360° drehbar) und 
integrierter Kofferwaage (inkl. Batterien), 
TSA-Zahlenschloss, Abmessungen ca.: 
76 x 30 x 54 cm, Gewicht ca.: 4,6 kg, 5 Jahre 
Garantie, je Stück

1

3  Sport- und  Reisetasche auf Rollen
Große Rolltasche: Maße/Fassungsvermögen ca.: 70 x 30,5 x 40 cm/107 l, 
max.  Beladung: 32 kg,  oder kleine 
Rolltasche: Maße/Fassungsvermögen 
ca.: 70 x 30 x 36 cm/82 l, max. Beladung:    
29 kg, mit integrierter ausziehbarer  
Teleskopstange mit Griff, je Stück

2

43

3

1

Weitere  
Farben

Weitere  
Farbe

Weitere  
Farbe

Weitere  
Farbe

Weitere  
Farbe Weitere  

Farbe

Tasche mit 
 Diebstahl- 
schutz
Versch. Modelle,  
in Schwarz oder  
Grau, je Stück

7,99*

Inkl. RFID-Schutzfach gegen 
Datendiebstahl von Karten 
und Ausweisen

Gurte und Bänder mit 
Schnittschutz

Einfach sicherer reisen

Inkl. speziell geschützter 
oder versteckter Fächer und 
Taschen

Weitere  
Farbe

2  ROYAL CLASS TRAVEL LINE
Aluminium koffer, 94 l
Mit TSA-Schlössern, funktionale Innenaus-
stattung inkl. Kreuzgurt und Trennwand, 
Maße ca.: 81 x 53 x 29 cm, Gewicht ca.: 5,3 kg, 
max. Füllgewicht: 25 kg, Volumen ca.: 94 l,  
3 Jahre Garantie, je Stück

4  ROYAL CLASS TRAVEL LINE
Hartschalenkoffer PP, 28 l
Entspricht den Handgepäckrichtlinien der meisten Fluglinien, 
im Tragegriff (oben) integrierte  
digitale Kofferwaage inkl. Batterien,  
TSA-Kombinationsschloss, Abmes- 
sungen ca.: 39,5 x 21 x 55 cm, Gewicht  
ca.: 2,71 kg, 5 Jahre Garantie, je Stück

39,99*

Weitere  
Farbe

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. 
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

ab Donnerstag, 24.6.

Digitale Kofferwaage

Zahlen schloss

2-Wege-GepäckbandKoffergurt-Set



Anzahlung 25 % des Reisepreises (min. 25.– p. P.) nach Rechnungserhalt, Restzahlung bis 30 Tage vor Reiseantritt. Maßgeblich sind Reisebestätigung, AGB sowie die rechtlichen Informationen zur 
Pauschalreise (Einsicht auf aldi-reisen.de). Die Reisen sind im Allgemeinen für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Weitere Details und Wunschleistungen vor der Buchung auf 
aldi-reisen.de.    2 Begrenztes Kontingent. Änderungen vorbehalten. Preise gültig bis 28.6.21.
Veranstalter: Berge & Meer Touristik GmbH, Andréestraße 27, 56578 Rengsdorf, aldi-sued@berge-meer.de Weitere Informationen und Reise-Highlights auf aldi-reisen.de

9-tägige Reise inkl. Flug
5-Sterne-Hotel/All Inclusive

 Vorteil: Zug zum Flug 2. Klasse inkl. 
ICE-Nutzung 

5-Sterne-Hotel Playa Vista Azul:
In paradiesischer Lage, angrenzend an 
2 feinen Sandstränden, ca. 11 km von 
Varadero entfernt.

Einrichtungen: Restaurants, Bars, 
WLAN in den ö! entlichen Bereichen 
(gegen Gebühr), Swimmingpool, Infi nity-

Pool mit Sonnenterrasse und Poolbar, 
Sonnenschirme und Badehandtücher 
am Pool und Strand (nach Verfügbar-
keit), Kinderanimation (Daisy Club:
4–12 Jahre, Teens Club: 13–17 Jahre).

Wunschleistung pro Person: 
Zuschlag Doppelzimmer zur Allein-
belegung ab 299.–

Kuba Varadero
Vorteil: Inkl. Zimmer-
upgrade Doppelzimmer 
Meerblick & Ausfl ug i. W. v. 
ca. 165.– pro Person!

pro Person ab

999.–
Inklusivleistungen: 
• Charterfl ug mit renommierter 
Fluggesellschaft oder Linienfl ug mit 
Lufthansa (oder gleichw., Economy 
Class, evtl. mit Zwischenstopp) nach 
Varadero und zurück • Transfers Flug-
hafen – Hotel – Flughafen • 7 Über-
nachtungen/5-Sterne-Hotel Playa 
Vista Azul/All Inclusive • Stadtrund-
fahrt in Varadero (einmal pro Aufent-
halt) • Touristenkarte Kuba
• Deutschsprachige, telefonische 
Reiseleitung im Badehotel

Reise-Code: B3K023
Reise-Hotline: 02634 9626367

Termine/Preise 2021/22 pro Person
Abfl ughafen: 
Frankfurt 9-tägig 16-tägig

25.1., 1.2.22 999.– 1.499.–
18.1.22 1.099.– 1.599.–
13.1.22 1.199.– 1.699.–
30.11., 7.12.21 1.399.– 1.899.–
2.11., 9.11., 16.11., 
23.11.21, 4.1., 5.4.4, 
12.4.4, 19.4.224 

1.499.– 1.999.–

1.3., 8.3., 15.3., 22.3., 
29.3.22 1.599.– 2.199.–
8.2., 15.2., 22.2.22 1.699.– 2.299.–

Preise gültig bis 28.6.21. 4 16-tägig gilt der Preis 
der vorherigen Saison.

Buchen ohne Sorgen: 
Kostenfreie Stornierung 
bzw. Umbuchung bis 70 
Tage vor Anreise möglich.

Corona-
Reiseschutz

3 Nächte
Hofgut Kürnach/
Halbpension Plus

Deutschland Allgäu
pro Person ab

119.–
Reise-Code: PDB075 / Reise-Hotline: 02634 9626367Reisezeitraum: Juli bis Dez. 21         

2

2

 

Strand von Varadero

4 Nächte/Comfort-
Ferienhaus/Selbstverpfl egung
5 Center Parcs zur Auswahl: 
Park Eifel, Park Nordseeküste, 
Bispinger Heide, Park Bostalsee, 
Park Hochsauerland 

Center Parcs Deutschland-Special
pro Ferienhaus ab

149.–
3 Bei Buchung Park EifelSpielplatz – Park Eifel

Reise-Code: PDRC04/PDIC10/PDIC11/PDSC07/PDNC06 
Reise-Hotline: 02634 9626367

Reisezeitraum: Aug. bis Dez. 21 
(ausgewählte Anreisen/Haustypen)         

2, 3

Spektiv Spolux  
20–60x80
Vergrößerung 20–60x,  
Objektiv-Ø: 80 mm, optische  
Bauart: Porro, Okular mit  
Twist-up-Augenmuscheln,  
inkl. Rucksack und Drei- 
beinstativ, 5 Jahre Garantie

704974

229,-1

ab 24.6.21

Aluminiumkoffer 
Reisegepäck in 3  Größen, 
Trolley Größe S 36 l, Reise koffer 
Größe M 58 l, Reisekoffer Größe 
L 94 l, TSA-Schloss, Teleskop-
griff, 2 Tragegriffe, 4 Leicht-
lauf-Rollen, 3 Jahre Garantie

710454 Fernglas Luchs 8x42
8-fache Vergrößerung, Objektiv-Ø: 42 mm,  
voll mehrschichtvergütete BAK-4-Prismen,  
mit ±4-Dioptrien-Ausgleich, 10 Jahre Garantie

 
ab 24.6.21

 
ab 24.6.21

710945

3er-Set

¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert. 
Die Lieferung erfolgt frei Haustür und nur innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem Liefergebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware in den 
Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferadresse mitgeteilt. Keine Lieferung an ALDI Filialen. Ob eine Lieferung an Paketshops, Packstationen oder Postfilialen möglich ist, ist abhängig vom Versand-
unternehmen und wird im Einlöseprozess mitgeteilt. Es gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar.

Preis
folgt

Preis
folgt

JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued PayPal, EC- oder

Kreditkarte, bar
Keine 

Versandkosten
60 Tage 

Rückgaberecht
 Kauf auf 

Rechnung



Wellactive®
Autovordach
Einfache Montage an PKW oder Campingbussen, robustes  
und haltbares Material, Plane silberbeschichtet, schützt 
vor Sonne oder Regen, inkl. 
Tragetasche und Befestigungs-
material, mit Abspannseilen 
oder Saugnäpfen zu befestigen, 
Maße (L x B) ca.: 190/250 x 250 cm 
(aufgestellt), 3 Jahre Garantie

AUTO XS®
Auto-Organizer
Versch. Modelle, u. a. mit Kühl-
funktion oder Tablethalterung, für 
 zusätzlichen Stauraum im Auto, 
strapazierfähiges Material,  je Stück

3,99*

710380

99,991

ab 24.6.21

AUTO XS®
Gepäckspanner
Flexible und stabile Gepäckspan-
ner, versch. Längen ca.: 40, 60, 80 
oder 100 cm (ohne Haken) 

3,99*

8er-Set

711548

999,-1

ab 24.6.21

Pongratz
PKW-Anhänger Kippy 206
Tieflader mit Stahlbohrwänden,  
Ladekasten abkippbar, bei Nicht- 
gebrauch kann der Anhänger  
platzsparend aufgestellt werden,  
Zugdeichsel platzsparend abklapp- 
bar, max. Zuladung: 635 kg,  
Maße Kasten (L x B x H) ca.:  
201 x 107,5 x 30 cm

Ohne Auto

ab Donnerstag, 24.6.

¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert.  
Die Lieferung erfolgt frei Bordsteinkante (PKW-Anhänger Kippy 206) bzw. frei Haustür (Autovordach) und nur innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem 
Liefer gebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware in den Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferadresse mitgeteilt. PKW-Anhänger: keine Lieferung an ALDI Filialen. Keine Lieferung auf In-
seln, an Postfilialen, Packstationen und Paketshops.  Autovordach: Ob eine Lieferung an Paketshops, Packstationen oder Postfilialen möglich ist, ist abhängig vom Versandunternehmen und wird im 
Einlöseprozess mitgeteilt. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar. Es gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. 

*    Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag 
des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration.

JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued PayPal, EC- oder

Kreditkarte, bar
Keine 

Versandkosten
60 Tage 

Rückgaberecht
Kauf auf 

Rechnung



AUTO XS®
Smartphone-
halterung
Versch. Modelle, 
zur  Befestigung am 
Lüftungs gitter, kompa-
tibel mit allen gängigen 
Smartphones bis zu einer 
Größe von 15,24 cm,  
je Stück

4,99*

Tripod

Magnet

Braket

Redmi 9A
DotDrop-Display, 5000-mAh-Akku 
mit 10-W-Fast-Charge, Media Tek-
Helio-G25-Prozessor mit bis zu 2,0 
GHz, 13-MP-AI-Hauptkamera und 
5-MP-Selfiekamera mit Kaleido skop-
Videofunktion, RAM 2 GB,  
32-GB-Speicher, Farbe: grau,  
2 Jahre Garantie, je Stück

Betriebssystem: Android™ 10 
inkl. Bluetooth® 5.0

Mit Kopfhörer anschluss

Speicherplatz mit microSD-
Karte erweiterbar auf bis zu 
512 GB

AUTO XS®
Dual-Port  
USB-Autoladegerät
Verwendbar für Multimedia-
geräte, wie z. B. Smartphones, 
Tablets und MP3-Player,  
3 Jahre Garantie, je Stück

3,99*

Weitere  
Farben

Beschäftigungs buch/-block
Versch. Titel, Bücher zum Malen, Schneiden,  
Basteln und Spielen, ca. 80 Seiten, je Stück

2,99*

Die sterilen Inhaltsteile der KFZ-Verbandtasche 
haben ein Verwendbarkeitsdatum, das regelmäßig 
kontrolliert werden sollte.

LEINA-WERKE GmbH
KFZ-Verband tasche
Inhalt nach DIN 13164, Tasche 
aus wasserabweisendem 
Nylon material mit Reiß-
verschluss und Hinweisen 
zum Verhalten am  Unfallort 
auf der Rückseite, Maße ca.: 
230 x 130 x 55 mm, je Stück

5,99*

Weitere  
Farbe  

Squads 300 Kids 
 Wireless Headphone
Bluetooth® 5.0, antiallergi-
sche Ohrpolster, abnehmbares 
3,5-mm-Kabel zur Nutzung 
ohne Strom versorgung inkl. 
Splitter, 2 Jahre Garantie,  
je Stück

24 Stunden Akkulaufzeit2

Besonders weiche  
Polsterung

Lautstärkebegrenzung 
(bis zu 85 dB)

16,99*

HIGHLIGHT DER WOCHE

-43%

UVP 29,99

Inklusive

Starter-Set

GR
AT

IS

ALDI TALK

Startguthaben
10€3

Preis
folgt

ab Donnerstag, 24.6.

²  Gerät-, signalstärke- und netzwerkabhängig. Die Bluetooth®-Wortmarke und die Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. Andere Markenzeichen und Markennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen 
Inhaber. MOTOROLA und das stilisierte M-Logo sind Marken oder eingetragene Warenzeichen der Motorola Trademark Holdings, LLC. und werden unter Lizenz verwendet.

³  Leistungserbringer der Mobilfunkdienstleistung: E-Plus Service GmbH, E-Plus-Straße 1, 40472 Düsseldorf. Tarifübersicht/AGB/Leistungsbeschreibung/Preisliste sowie Aktivierung der SIM-Karte unter alditalk.de. Preise 
im Basistarif: Innerhalb Deutschlands und im EU-Ausland: Gespräche (60/1) und SMS zu ALDI TALK 0,03 €/Min./SMS, Standard-Gespräche (60/1) und SMS 0,11 €/Min./SMS. Datenverbindung 0,24 €/MB (Taktung 10-KB-Schritte 
mit bis zu 25 Mbit/s im Download und bis zu 10 Mbit/s im Upload). Preise u. Taktungsangaben gelten nicht für Sondernr., (Mehrwert-)Dienste. Alle Infos: alditalk.de.

16,59 cm 
6,53"

Weitere
Farbe



 CROFTON®
To-Go-Box
Versch. Modelle, z. B. Salatbecher 
To Go inkl. Gabel, Kunststoff, spül-
maschinengeeignet, je Stück/Set

4,99*

  ADVENTURIDGE®
Kleine Kühltasche
Versch. Modelle, mit Reiß-
verschluss, Tragegriffen 
und Schultergurten sowie 
praktischen Front- und 
Netztaschen, Volumen ca.: 
11,4 bzw. 17,11 bzw. 13,6 l,  
je Stück

4,99*

2,99*

Weitere  
Farben

Weitere  
Farben

1

Für Reise, Picknick,  
Schule, Büro

Weitere
Farben

Mit praktischen  
Schulterriemen

1

3

2

2

 CROFTON®
To-Go-Becher
Versch. Farben, 
spülmaschinen-
geeignet, Kunststoff, 
Fassungsvermögen 
ca.: 300 ml, Maße ca.: 
8 x 13 cm, je Stück

3
2

Weitere
Farbe

Weitere
Designs

Salatbecher,
Stück

Snackbox,
2er-Set

Suppentasse,
Stück Joghurtbecher, 

Stück

Inkl. Kühlakku

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag  
des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

²  Angebot gültig vom 21.6.2021 bis 27.6.2021 für das Fotobuch A4 Hardcover Digitaldruck inkl. 24 Seiten. Andere Bindungen oder Papiertypen werden nicht reduziert. Alle Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten
Nur ein reduziertes Produkt pro Warenkorb möglich. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Gutscheincode bitte an der entsprechenden Stelle im Warenkorb eingeben. Einmal pro Nutzer einlösbar, nicht 

ab Donnerstag, 24.6.



Taschenbuch- 
Roman
Genres: Krimi, Thriller oder 
Romantik, versch. Titel,  
z. B. „Liebe ist kein Duett“, 
Softcover, 208–368 Seiten, 
je Stück

1,99*

Einkaufstrolley
Versch. Designs, mit integrierter 
Kühltasche (Maße ca.: 32 x 27 x 8 cm), 
Volumen ca.: 45 l, Belastbarkeit max.: 
25 kg, je Stück

29,99*

Zwei verschie-
dene Modelle 
mit Treppen-
steigerfunktion 
oder Leicht-
laufrädern  
verfügbar

Platzsparend  
zusammenklappbar

Höhenverstellbar

Weiteres 
Design

Farben der  
Version mit 

Leichtlaufrädern

LACURA
Kosmetik-Reiseset
8-tlg. bzw. 9-tlg., für das Bord-
gepäck geeignet, auslaufsichere 
Kunststoffflaschen aus PET, 
Tiegel aus PP, abwaschbar, spül-
maschinenfest bis 45 °C, je Set

Erste Hilfe bei 
Magen-Darm- 
Beschwerden
Kohle-Tabletten⁴ (Wirkstoff: 
medizinische Kohle), bei Durch-
fallerkrankung, Sodbrennen-
Blocker DUAL (Medizinprodukt) 
oder Gegen Übelkeit (Lebens-
mittel für besondere medizi-
nische Zwecke – bilanzierte 
Diät – mit Süßungsmittel), zum 
Diätmanagement bei Übelkeit 
und Brechreiz, besonders bei 
Reisekrankheit, je 20 oder 30 
Tabletten 

3,29*

2,49*

Vitalis®
Ohrstöpsel
Versch. Modelle, z. B. Schaum-
stoff, wirksamer Schutz 
vor Lärm und Geräuschen, 
 perfekte Passform, sanft zur 
Haut, je Packung

  Passt sich dem Gehör- 
gang an und schützt  
ihn vor Spritzwasser

Wirksamer Schutz vor 
Lärm und Geräuschen

4  Enthält Laktose und Sukrose. Packungsbeilage 
beachten. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen 
Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt 
oder Apotheker. 

Districon GmbH 
33739 Bielefeld

Für Bordgepäck 
geeignet 

Wieder-
verwendbar

Einfach mit 
eigener  Kosmetik 
auffüllen

Unterstützung z. B. bei   
typischen  Reisekrankheiten

2,95*

DIKO Distribution & Konzept GmbH & Co. KG
Hauptstr. 24, 59755 Arnsberg

ab Donnerstag, 24.6.

mit anderen Aktionen kombinierbar und nur, solange der Vorrat reicht. Vertragspartner ist die Picanova GmbH, Hohenzollernring 25, 50672 Köln.
³  Angebot gültig vom 21.6.2021 bis 27.6.2021 auf das gesamte Sortiment, ausgenommen Echtfotobücher, Echtfotokalender, Fotoabzüge, Poster, Alu-Dibond und Mundschutz. Alle Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand-

kosten. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Gutscheincode bitte an der entsprechenden Stelle im Warenkorb eingeben. Einmal pro Nutzer einlösbar, nicht mit anderen Aktionen kombinierbar und nur, 
solange der Vorrat reicht. Kein Rabatt auf Versandkosten. Vertragspartner ist die Picanova GmbH, Hohenzollernring 25, 50672 Köln



GARDENLINE®
Exotische 
 Blühpflanze
Versch. Sorten, z. B. Calla, 
Höhe mind.: 50 cm, in 
 farbigem Kunststoff-Topf, 
je Stück

GARDENLINE®
Lavendel
Höhe der Pflanzen ca.: 15–25 cm,  
Tray mit praktischem Tragegriff 

5,99*

GARDENLINE®
Chrysantheme
Versch. Farben, 3 Pflanzen je Topf,   ein- oder 
dreifarbig,  im ca. 11-cm-Kulturtopf, je Stück

0,99* 2,99*

6er-Tray

Leuchtende Blütenfülle  
im Sommer

Die Chrysantheme –  
der Alleskönner für den  
Innen- und Außenbereich

Außergewöhnliche 
Blütenpracht aus 
fernen Ländern

Perfekt für Beet, Kübel und  
Blumenkästen

Angenehm beruhigender Duft

Weitere  
Farben

belavi®
Freizeit- und Saunaliege
Sitz- oder Liegeposition durch Kippen 
wählbar, platzsparend faltbar, wasserfest, 
UV-beständig, Tragfähigkeit max.: 120 kg, 
Gewicht ca.: 8,4 kg, Maße ca.: geöffnet: 
174 x 67,5 x 96 cm, zusammengeklappt: 
134,5 x 67,5 x 23 cm, 3 Jahre Garantie je Stück

39,99* 9,99*

belavi®
Balkon-Set, Holz
Set bestehend aus 1 Klapptisch und 2 Klapp-
stühlen, Eukalyptus-Holz, Klappstühle bis  
max. 110 kg belastbar, Maße ca.: Tisch:  
58 x 58 x 74,5 cm, Stühle: je 38 x 57 x 84,5 cm,  
3 Jahre Garantie, je Set

Organic  
Certified by CU 814585 

www.global-standard.org

tukan
Frottier- 
Liegenauflage
Versch. Farben, 100 % 
Baumwolle (Bio), mit 
 Kapuzenüberschlag, 
Maße ca.: 78 x 200 cm + 
20 cm  Umschlag, je Stück

Praktische Netztasche auf der 
Lehnenrückseite

Abnehmbares Kopfkissen

Strapazierfähiges und 
 angenehmes Gewebe         

www.g-k.eu/ALDISüd
Frottier- 

Liegenauflage

Weitere  
Farben

69,99*

Weitere  
Farben

ab Donnerstag, 24.6.

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag 
des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration.

Mit           -Baumwolle
Einfach nachhaltiger leben

 PFLANZENLIEBE 
FÜR SOMMERLICH
BUNTE AUSSICHTEN.

/LHIHUYHU]¸JHUXQJ



706679

Cargo E-Bike
AEG Mittelmotor, 36 V, Downtube-Akku,  
16 Ah, max. Reich weite: 100 km (je Fahr-
weise), 8-Gang SHIMANO Acera Ketten-
schaltung, hydraulische Scheibenbremse, 
Gepäckträger: Transportbox mit Kinder- 
sitz und Regenhaube, 3 Jahre Garantie 
(außer Verschleißteile), 10 Jahre Garantie 
(Rahmen), 2 Jahre Garantie (Akku)

3249,-1

ab 24.6.21

706681

Fahrrad-
Lenkertasche
Versch. Modelle, Polyester 
mit Beschichtung, Maße 
(L x B x H) ca.:  
klassisch:  
28 x 14 x 21 cm,   
sportiv:  
25 x 14 x 18 cm,  
modern:  
32 x 23 x 22 cm,  
je Stück

12,99*

Mit Schultergurt oder Tragegriffen 
zum einfachen Mitnehmen

Teilweise mit transparentem  
Kartenfach und Schlüsselanhänger

Transportbox mit Kindersitz  
und Regenhaube

bikemate®
Fahrrad-Montage-
ständer
Passend für alle Fahr-
räder mit einem  geraden 
  Rahmen (Ø  Rahmen 
ca.: 25–40 mm), pulver-
beschichteter Stahl, 
Schnellspannsystem,  
360° drehbar, 360° rotier-
bare Halteklammer, max. 
Traglast: 30 kg, 3 Jahre 
Garantie, je Stück

24,99*
Stufenlos 
 höhenverstellbar 
von ca.: 110–190 cm

Magnetische  
Ablageschale 
für Schrauben, 
Werkzeuge oder 
Zubehörteile

706679

Ohne Tierversuche

Ohne Farbstoffe

Ohne Lösungsmittel

Ohne Aerosole

In 
Bio-Qualität 
nachhaltig 

sauber 

prophete
Bio-Fahrradpflege
Fahrradreiniger 500 ml, zur Komplettreinigung,  
Antriebsentfetter 500 ml, zur Entfettung des Antriebs, 
Antriebsöl 100 ml, Korrosions- sowie Verschleißschutz 
oder Fahrradpflege 100 ml, ideal für glänzende Ober-
flächen, ökologisch abbaubar, je 100- bzw. 500-ml-
Flasche, 100-ml-Preis 4,99 bzw. l-Preis 9,98

4,99*

¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert.  
Die Lieferung erfolgt frei Bordsteinkante und nur innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem Liefergebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware 
in den Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferadresse mitgeteilt. Keine Lieferung an ALDI Filialen. Keine Lieferung auf Inseln, an Postfilialen, Packstationen und Paketshops. Es gelten die „Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar. 

ab Donnerstag, 24.6.

JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued PayPal, EC- oder

Kreditkarte, bar
Keine 

Versandkosten
60 Tage 

Rückgaberecht
Kauf auf 

Rechnung

im Aufsteller
prophete

www.sgs-tuev-saar.com  
GS201312



JETZT ONLINE KAUFEN
aldi-liefert.de/sued

708358

329,-1

ab 24.6.21

OUTLIV
Bar Gazebo
Pavillon mit Theke und Glashalter, 
mit 2 Stühlen, pulverbeschichte-
tes Gestell, Maße (B x H x T) Gazebo 
ca.: 2,4 x 2,5 x 2,4 m, je Stuhl ca.: 
43 x 91 x 52 cm, 3 Jahre Garantie

708355

549,-1

ab 24.6.21OUTLIV
Modulare Gartenlounge „Morsum“
3-tlg. Set, 2 Bänke, 1 Tisch, pflegeleicht und strapazierfähig, pulverbeschichtetes Gestell aus Aluminium, 
modular, weitere  Varianten möglich, Maße (B x H x T) Sofa ca.: 74 x 164 x 69 cm, Tisch ca.: 63 x 63 x 32 cm,  
3 Jahre Garantie

Ohne Deko

Ohne Deko

Weitere Variante

710458

 
ab 24.6.21

Actioncam 7s Plus
4K-Aufnahmen mit 30 fps,  
16 MP, EIS (elektronisch  
stabilisierte Aufnahmen), 
 mit Unterwasser-Gehäuse,  
Speicher erweiterbar  
bis 64 GB, wechselbarer 
850-mAh-Akku,  
2 Jahre Garantie

Frontansicht

706681
City-E-Bike Retro
Blaupunkt Vorderrad-Motor,  
36 V, Lithium-Ionen-Akku,  
13,8 Ah, max. Reichweite:  
120 km (je Fahrweise), 7-Gang- 
Shimano -Nabenschaltung, Alu- 
V-Bremse, Rahmenhöhe ca.:  
50 cm, 20-Lux-Retro-LED-Schein-
werfer, AXA-Rücklicht, 3 Jahre 
Garantie (außer Verschleißteile), 
10 Jahre Garantie (Rahmen),  
2 Jahre Garantie (Akku)

999,-1

ab 24.6.21

Preis
folgt

 ¹  Artikel nicht in der Filiale vorrätig bzw. lagernd. Alle Preise inkl. MwSt. und Versandkosten. 60 Tage Rückgaberecht. Die Artikel werden in baugleicher Ausführung unter versch. Marken ausgeliefert. Die 
Lieferung erfolgt frei Bordsteinkante (Modulare Gartenlounge „Morsum“, Bar Gazebo, WPC-Terrassendielen, 6 m², City-E-Bike Retro, Polyrattan Hängesessel S) bzw. frei Haustür (restliche Artikel) und nur 
innerhalb des Vertriebsgebietes von ALDI SÜD in Deutschland. Ob die Lieferadresse in dem Liefergebiet liegt, wird beim erstmaligen Einlegen der Ware in den Warenkorb oder bei Eingabe der Lieferad-
resse mitgeteilt. Modulare Gartenlounge „Morsum“, Bar Gazebo, WPC-Terrassendielen, 6 m², City-E-Bike Retro, Polyrattan Hängesessel S: keine Lieferung an ALDI Filialen. Keine Lieferung auf Inseln, an 



PayPal, EC- oder
Kreditkarte, bar

Keine 
Versandkosten

60 Tage 
Rückgaberecht

Kauf auf 
Rechnung

Home Deluxe
WPC-Holzfliesen, 3 m2

Verbundwerkstoff aus Holz/Bam-
bus und Kunststoff,  unempfindlich 
gegen Witterungseinflüsse,  
rutsch hemmend, keine Splitter-
gefahr, Fliese (L x B x H) ca.: 
30 x 30 x 2,2 cm, Paket: 3 m²  
(33 Fliesen), 30,– €/m²,  
2 Jahre Garantie

707848

129,-1

ab 24.6.21

Outdoor Grill Trolley
Servierwagen aus FSC- 
zertifiziertem Akazienholz,  
große Arbeitsfläche,  
2 herausnehmbare Tabletts, 
Halterung für Flaschen,  
2 Räder, max. Belastung: 
25 kg, Maße je Tablett 
(L x B x H) ca.: 53 x 34 x 5 cm, 
gesamt (B x H x T) ca.: 
100 x 80 x 60 cm,  
3 Jahre Garantie

706991

69,991

ab 24.6.21

Schaschlik-/ 
Mangal-Grill
Zur Zubereitung von 
Fleisch, Fisch und Gemüse, 
großflächiger Grillrost, 
batteriebetriebener  
Motor, 8 Grillspieße,  
einfache Handhabung 
und Reinigung,  
3 Jahre Garantie

89,991

ab 24.6.21

UVP 139,00

-35%
Home Deluxe
WPC-Terrassendielen, 6 m2

Verbundwerkstoff aus Holz/ Bambus 
und Kunststoff, unempfindlich 
gegen Witterungs einflüsse und  
UV-Strahlung, versch  . Riffe-
lungen, Diele (L x B x H) ca.: 
220 x 14,6 x 2,1 cm, 41,50 €/m²,  
2 Jahre Garantie

249,-1

ab 24.6.21

UVP 439,00

-43%

707839
Anthrazit

Anthrazit
707843

Grau

707780
Anthrazit

707784
Teak

Teak

Ohne Deko

Ohne Deko

249,-1

ab 24.6.21

OUTLIV
Polyrattan 
Hängesessel S
Für den Außenbereich, rundes 
Gestell aus pulverbeschichte-
tem Stahl, freie Aufhängung, 
teilbarer Korb, platzsparend zu 
 lagern, inkl. bequemem  Kissen 
aus 100 % Polyester, Maße 
(B x H x T) ca.: 95 x 195 x 95 cm, 
3 Jahre Garantie

708360

Postfilialen, Packstationen und Paketshops. Restliche Artikel: Ob eine Lieferung an Paketshops, Packstationen oder Postfilialen möglich ist, ist abhängig vom Versandunternehmen und wird im Einlöseprozess 
mitgeteilt. Es gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen ALDI liefert“. Diese liegen in den Filialen aus und sind auf sued.aldi-liefert.de/agb abrufbar. 



ZUM
OHNE ENDE
WOCHENENDE

DEINE  DROGERIE-MARKEN:  
JETZT NOCH GÜNSTIGER.

 

Milka
Pudding
Darkmilk oder Alpenmilch  
Schokolade, 150-g-Becher, 
100-g-Preis 0,39

KÜHLUNG
KÜHLUNG

Ehrmann
High Protein Joghurt
Versch. Sorten, z. B. Erdbeere,  
je 200-g-Becher, 100-g-Preis 0,50

 

KÜHLUNG

KÜHLUNG

müller®
Joghurt  
mit der Ecke
Versch. Sorten, z. B. Schwarzwälder Kirsch,  
je 113-, 140- bzw. 150-g-Becher, 100-g-Preis 
0,23, 0,19 bzw. 0,17

 

TIEFKÜHLUNG

Langnese
Kids & Classic
Versch. Sorten, z. B. Flutsch-
finger, je 504-, 512- bzw. 
564-ml-Packung, l-Preis 
3,95, 3,89 bzw. 3,53

 

müller®
Müllermilch Shake
Versch. Sorten, z. B.  
B anana Twist, je 400-ml- 
 Flasche, l-Preis 1,23

 

 
2er- 

Packung

febreze
Lufterfrischer
Versch. Sorten, z. B. Jasmin/ 
Limette, je 2 x 300 ml = 600-ml-
Packung, l-Preis 6,65

 

febreze
3Volution Duft-
stecker Starterset
Versch. Sorten, z. B. Vanille/
Magnolie, bis zu 90 Tage 
Geruchsentfernung und 
Dufterlebnis, je Set

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Mehr auf aldi-sued.de

ab Freitag, 25.6.

im Aufsteller
febreze



 
MEGGLE
Feine Butter
250-g-Packung, 
100-g-Preis 0,52

KÜHLUNG

ARIEL
Waschmittel 
Versch. Sorten, z. B. Pods, für 
98 bzw. 130  Waschladungen, 
Preis pro  Anwendung 0,20 
bzw. 0,15

Kölln
Zaubermüsli
Mit Erdbeeren oder mit 
Schokolade, je 350-g- 
Packung, kg-Preis 5,11

 

Zauberhafter  
Frühstücksspaß zum 
Maus-Jubiläum

 
XXL- Packung

miree
Frischkäse
Versch. Sorten, z. B. Paprika-Chili,  
je 150-g-Packung, 100-g-Preis 0,50

KÜHLUNG

 

DICK&DURSTIG®
Haushaltstücher  
Sommeredition
Mit Dekor, 8 Rollen à 45 Blatt,  
2-lagig, je Packung

2,95*

 

KÜHLUNG

MEGGLE
Streichzart
Gesalzen oder  
ungesalzen,  
je 250-g-Packung, 
100-g-Preis 0,52

Salakis
Tradition
Feta im Kräutermantel oder Feta im 
Holzfass gereift, je 160-g-Packung, 
100-g-Preis 1,06

KÜHLUNG

 

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen.  
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

ab Freitag, 25.6.

Serviervorschlag

Serviervorschlag



MEINE METZGEREI
Hackfleisch  
vom Rind
1-kg-Packung 
 

Bad Reichenhaller
Alpen Salz
1-kg-Packung  

 

GOLDEN SEAFOOD
Norwegische  
Lachsfilet por tionen
Mit Haut, 8 x 125 g = 1-kg-Packung 

Einfache Entnahme  
durch getrennt versiegelte  
Doppelpackung

11,99*

XXL- Packung

4,99*

XXL- Packung

GENUSS MIT
 QUALITÄT. 

Miracel Whip
Salatcreme
Classic oder Balance,  
je 500-ml-Glas, l-Preis 2,58

 

Just Spices
Gewürze
Versch. Sorten, z. B. Curry Madras,  
je 32-, 43-, 47-, 57-, 59-, 60-, 79- bzw.  
103-g-Packung, 100-g-Preis 9,34, 6,95, 
6,36, 5,25, 5,07, 4,98, 3,78 bzw. 2,90

 

FRISCHFLEISCH

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt

Mehr auf aldi-sued.de

ab Freitag, 25.6.

im Aufsteller
Just Spices

Serviervorschlag



Drumsticks: die Fingerfood-Hits!
Knusprig-würzige Chicken-Drumsticks 
sind auch hierzulande beliebt bei Groß 
und Klein, z. B. mit pikanter BBQ-Sauce 

als Fingerfood beim EM-Mitfiebern.

BBQ
Hähnchen- 
Drumsticks
Hähnchen-Unterkeulen, 
gewürzt, zum Braten oder 
Grillen, 1-kg-Packung 

Gutfried
Geflügel-Wiener  
6 + 1 gratis
Jubiläums-Edition, 6 Würstchen 
+ 1 Würstchen gratis, 550-g-
Glas, Abtropf gewicht 262 g, 
kg-Preis 7,60/ Abtropfgewicht

 

Wiesbauer
Aufschnitt
Heurigen- oder Sonntags-Aufschnitt, 
je 180- bzw. 200-g-Packung, 100-g-
Preis 1,38 bzw. 1,25

KÜHLUNG

3,99*

XXL- Packung

+ 1 Wiener  
extra zum  

50. Jubiläum

BULL’S-EYE
BBQ Sauce
Versch. Sorten,  
z. B. Sweet & Spicy,  
Big Pack, je 425-ml-Flasche,  
l-Preis 6,33

2,69*

 

Meggle
Baguette
Laugenbaguette mit Kräuter butter, Rustikal mit 
Kräuterbutter oder Steinofenbaguette, je 160-g- 
Packung, 100-g-Preis 0,43

 
KÜHLUNG

FRISCHFLEISCH

Preis
folgt

Preis
folgt

Preis
folgt
Preis
folgt

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen.  
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

ab Freitag, 25.6.

Se
rviervorschlag



FRANTASTIQUE!
Französische  
Salami-Spezialitäten
260-g-Packung, kg-Preis 15,35

3,99*

FRANTASTIQUE!
Französische Pâté
Ente oder Wildschwein,  
je 130-g-Packung, 
100-g-Preis 1,53

1,99*
FRANTASTIQUE!
Makrelenrillette
Nach französischer Art, 
versch. Sorten, z. B. 
 Klassisch, 110-g-Glas, 
100-g-Preis 2,26

2,49*

FRANTASTIQUE!
Salami-Sortiment, 
französisch
Versch. Sorten, z. B. 
 Französische Ringsalami, 
original  französische luft-
getrocknete Salamispezia-
litäten, je 200-g-Packung, 
100-g-Preis 1,25

2,49*

Le Saunier de Camargue
Fleur de Sel
125-g-Packung, 
100-g-Preis 2,79

3,49*

TYPISCH   
  FRANZÖSISCH 
GENIESSEN.

Goldähren
Französisches 
 Steinofenbaguette
Zum Aufbacken, 250-g- 
Packung, 100-g-Preis 0,32

0,79

Mehr auf aldi-sued.de

ab Freitag, 25.6.

Serviervorschlag

Unsere Marke für die verführerische 
französische Küche von der Provence  

bis in die Bretagne. Traditionelle  
Gerichte und Produkte mit besten  
Zutaten in hoher Qualität: Erlebe  

Savoir-vivre einfach zu Hause.

Dauerhaft im Sortiment



ab Freitag, 25.6.

 Apfel Cidre 
aus der Normandie
Mild oder herb, je 0,75-l- 
Flasche, l-Preis 1,99

1,49*

1

1

2

3

 EXQUISITE COLLECTION
2020 Sancerre 
Rosé AOC
Frankreich, trocken,  
0,75-l-Flasche, l-Preis 11,99

8,99*7,99*

 Pastis 
de  Marseille
Mit Anis-Geschmack,  
45 % vol., 0,7-l-Flasche, 
l-Preis 11,41

3

4

M. CHAPOUTIER
2020 Côtes du 
Rhône AOC
Frankreich, trocken,  
aus dem renommiertem  
Hause M. Chapoutier,  
0,75-l-Flasche, 
l-Preis 6,65

4,99*

2 

1

4

www.falstaff.de

www.falstaff.de

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. 
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

Serviervorschlag



FRANTASTIQUE!
Französischer Honig
340-g-Glas, kg-Preis 11,15

3,79*
FRANTASTIQUE!
Crêpes Dentelle
Zartbitter oder Voll-
milch, je 100-g-Packung 

1,79*

FRANTASTIQUE!
Flammkuchen
Elsässer Art oder 4 Käse, 255- bzw.  
260-g-Packung, kg-Preis 7,80 bzw. 7,65

1,99

2020 
Coteaux 
d’Aix-en - 
Provence 
AOP
Trockener Rosé 
aus Frankreich, 
0,75-l-Flasche, 
l-Preis 6,39

4,79

KÜHLUNG

TIEFKÜHLUNG

Handgeflochtener 
Rand

www.falstaff.de

ROI DE TREFLE®
Original   
französischer Brie
Würzig-cremig oder mit Joghurt-
kulturen, je 200-g-Packung,  
100-g-Preis 0,60

1,19

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktionsartikel im Unterschied zu unserem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter 
Anzahl zur Verfügung stehen. Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft 
sein. Alle Artikel ohne Dekoration. 

Mehr auf aldi-sued.de

ab Freitag, 25.6.

Dauerhaft im Sortiment

Der knusprige Gebäck-Klassiker aus der 
 Bretagne: Crêpes Dentelle werden seit 1839 nach 

originaler Rezeptur gebacken und traditionell 
8-mal gefaltet. Unser Tipp: perfekt zum Kaffee, 

Frühstück, zu Eis oder als Snack. Délicieuse!

Serviervorschlag



¹ Solange der Vorrat reicht.
²  Ein (1) Kaufakt, ausgenommen sind Pfand, Tabakwaren, der Buchpreisbindung unterliegende Artikel, z. B. Bücher, Zeitschriften und  Zeitungen, Guthaben- und Gutscheinkarten, Cashback sowie online 

bezahlte ALDI liefert  Artikel. emoji® is a registered trademark of the emoji company GmbH. © 2015–2021 All rights reserved. Licensed by Boost  Collectibles AG.

ab Freitag, 25.6.ab Freitag, 25.6.

oder auf aldi-sued.de/kochwoche

1 x EINKAUFEN, 5 x KOCHEN

Vichyssoise 
(französische 

Lauch-Karto!el-
Suppe) Mo

Di
Quiche nach 

französischer Art

DEINE  FRANZÖSISCHE  WOCHE
MIT NUR EINEM EINKAUF.

Käse-Sou"é 
mit Aprikosen-

Fenchel-Salat Mi

Fisch en Papillote 
(Lachs) Do

Crêpes Suzette
mit Orangensauce Fr

Fünf frische Gerichte für die französische 
Küche. Einfach mit besten Zutaten zubereitet, 
für die Genuss-Reise von Montag bis Freitag. 
Bon appétit!

Nur vom 25.5.–4.7.
aldi-sued.de/emoji

Servier
vo

rsc
hl

ag



2,99

GLÜCKLICH 
 VEGAN  GENIESSEN.

1,99 2,49

1,99

 Mein Veggie Tag
The Wonder Burger/
Hack-Bällchen
Aus Kartoffeln, je 480-g-
Packung, kg-Preis 6,23

1

1

In deiner Region 
verfügbar?
Code scannen & deine  
nächste Filiale finden!

In deiner Region 
verfügbar?
Code scannen & deine  
nächste Filiale finden!

In deiner Region 
verfügbar?
Code scannen & deine  
nächste Filiale finden!

2

2

3

 Mein Veggie Tag
The Wonder 
Vegane Vielfalt
Versch. Sorten, z. B. Mini-
Schnitzel, je 300-g-Packung, 
kg-Preis 6,63

2  Pizz’Ah
Veggi Base Pizza
Versch. Sorten, z. B. Tomate und 
Zwiebel, je 315-, 345-, 375- bzw. 
395-g-Packung, kg-Preis 7,90, 
7,22, 6,64 bzw. 6,30

3

TIEFKÜHLUNGTIEFKÜHLUNG
TIEFKÜHLUNG

TIEFKÜHLUNG

Mucci
Veganes Eis
Schokolade oder Vanille, 
auf Haferbasis,
je 500-ml-Packung, 
l-Preis 3,98

Hohe Recycling-

fähigkeit

Mehr auf aldi-sued.de/vegan

Dauerhaft im Sortiment

TIEFKÜHLUNG



1,79

4  Mein Veggie Tag
Vegane/Vegetarische 
Schnitzel
Versch. Sorten, z. B. Paprika Tomate,  
je 200-g-Packung, 100-g-Preis 1,15

2,29

2,49
4

5

5  Mein Veggie Tag
The Wonder  
Hack & Cevapcici
Je 230- bzw. 240-g-Packung, 
100-g-Preis 1,08 bzw. 1,04

 Mein Veggie Tag
The Wonder Grill-/
Flammenspieße
Versch. Sorten, z. B. 
Grillspieß Curry, je 160-g-
Packung, 100-g-Preis 1,56

6  Mein Veggie Tag
 Bio-Tofu
Geräuchert oder Natur, je 350- 
bzw. 400-g-Packung, kg-Preis 
5,11 bzw. 4,48

In deiner Region 
verfügbar?
Code scannen & deine  
nächste Filiale finden!

6

2,49

Dauerhaft im Sortiment

Auf Fleisch verzichten, aber 
nicht auf Genuss?  

Mit unserer ständig wachsen-
den Auswahl an köstlichen 
pflanzlichen Alternativen  

zauberst du Gerichte, die jeden 
überzeugen. Einfach lecker!

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag



1

3  NATUR Lieblinge
Getrocknete 
Feigen
Ursprung: Türkei,  
200-g-Schale 

2

3

2  NATUR Lieblinge
Getrocknete  
Ananasstücke 
Ursprung: Costa Rica/
Ghana, 100-g-Beutel 

1  NATUR Lieblinge
Getrocknete 
Mangostücke 
Ursprung: siehe Etikett, 
100-g-Beutel 

Serviervorschlag

0,00*

0,00*

0,00*

FRUCHTIG SÜSS
 SNACKEN. 

Mehr auf aldi-sued.de/frischekracher

Dauerhaft im Sortiment



5

4

6

6  NATUR Lieblinge
Getrocknete Datteln
Ursprung: Tunesien,  
200-g-Schale 

4  NATUR Lieblinge
Getrocknete Aprikosen
Ursprung: Türkei, 200-g-Schale 

Serviervorschlag

5  NATUR Lieblinge
Getrocknete  
Kokosstücke 
Ursprung: siehe Etikett,  
100-g-Beutel 

0,00*

0,00*

0,00*

Dauerhaft im Sortiment

Trockenobst ist das fruchtige  
Topping für deine Morgen-Bowl. 

Im Joghurt mit Honig und Zimt, für 
den Hauch Exotik, oder im Trend-

Frühstück Porridge schmecken die 
Früchte köstlich und liefern viele 

Vitalstoffe.



Weitere 
Farben

Mit  
Stehkragen

Ohne  
Stehkragen

Tolle Ideen für
 Reise und Ruhe 

findest du 
LP�,QQHQWHLO�

Den  
lässigen Look  
deines Sommers  

findest GX�LP  
,QQHQWHLO�

24 Stunden Akkulaufzeit2

Besonders weiche  
Polsterung

Lautstärkebegrenzung 
(bis zu 85 dB)

Squads 300 Kids 
Wireless Headphone
Bluetooth® 5.0, antiallergische Ohr-
polster, abnehmbares 3,5-mm-Kabel 
zur Nutzung ohne Stromversorgung 
inkl. Splitter, 2 Jahre Garantie, je Stück

Weitere
Farbe

16,99*

-43 %
HIGHLIGHTDER WOCHE

UVP 29,99

4,99*

HIGHLIGHTDER WOCHE

blue motion
Boho-Kleid
Versch. Modelle, A-Linie, bedruckt, 
V-Ausschnitt, Rock mit Teilungs- 
nähten, ¾-Trompetenärmel,  
58 % Baumwolle, 42 % Viskose,  
Größen: XS (34)–L (44/46), je Stück

6/2021

Bitte achte auf die 
FSC®-zertifizierten Produkte  
in diesem Prospekt.

Erster klimaneutraler
Lebensmitteleinzelhändler 

in Deutschland seit 2017

*  Wir bitten um Beachtung, dass diese Aktions artikel im Unterschied zu  un serem ständig vorhandenen Sortiment nur in begrenzter An zahl zur Verfügung stehen.  
Sie können daher schon am Vormittag des ersten Aktionstages kurz nach Aktionsbeginn ausverkauft sein. Bekleidung teilweise nicht in allen Größen verfügbar.  
Alle Artikel ohne Dekoration. ²  Gerät-, signalstärke- und netzwerkabhängig. 

²  Gerät-, signalstärke- und netzwerkabhängig. Die Bluetooth®-Wortmarke und die Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. Andere Markenzeichen und 
Markennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. MOTOROLA und das stilisierte M-Logo sind Marken oder eingetragene Warenzeichen der Motorola Trademark 
Holdings, LLC. und werden unter Lizenz verwendet.

Mehr auf  
nachhaltigkeit.aldi-sued.de

ab Donnerstag, 24.6. HIGHLIGHTS
DER WOCHE

ab Montag, 21.6.

Dieser Prospekt ist auf FSC®-  
zertifiziertem Papier gedruckt.

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
blauen Engel ausgezeichnet.

Dieses Druckerzeugnis wurde mit dem Blauen Engel ausgezeichnetDieses Druckerzeugnis wurde mit dem Blauen Engel ausgezeichnet
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